



MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE



Nesecret

Nr. *B969/16.03.*2020

Către: Casa Teritorială de Pensii

Ref: Informare privind suspendarea acordării biletelor de tratament pe perioada stării de urgență

Stimată doamnă/domnule director executiv

Având în vedere:

-hotărârea nr. 9 din 14.03.2020 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență pentru instituirea unor măsuri pentru evitarea răspândirii COVID-19 (coronavirus), prin care au fost aprobate recomandările "Grupului de analiză", ce vizează și "restricționarea activităților culturale, științifice, artistice, religioase, sportive și de divertisment care presupun participarea a peste 50 de persoane, realizate în spații închise, inclusiv cele realizate în săli de tratament balnear, săli de fitness, saloane de SPA-uri, de cosmetică, săli de jocuri de noroc și cazinouri",
-dispozițiile art. 14 din contractul de prestări servicii nr.16/ȚL/16.02.2020,
-starea de urgență decretată de autoritățile române, precum și
-suspendarea contractului de prestări servicii nr.16/ȚL/16.02.2020, încheiat cu Societatea de Tratament Balnear și Recuperare a Capacității de Muncă "T.B.R.C.M."-S.A. pe perioada stării de urgență din România, în toate cele 13 sucursale aparținând TBRCM S.A.,

Vă comunicăm faptul că activitatea de eliberare a biletelor de tratament balnear este suspendată pe perioada stării de urgență.

Data reluării activității de acordare de bilete va fi comunicată ulterior.

Biletele care au fost eliberate vor fi anulate, inclusiv în aplicația SPA, urmând ca beneficiarii să solicite restituirea integrală a contribuției. Beneficiarii biletelor anulate vor putea beneficia de un nou bilet de tratament în anul curent dacă vor depune o nouă cerere și vor solicita o altă perioadă.

Noile cereri pentru acordare biletelor de tratament balnear se vor putea depune pe mail sau prin poștă.

Vă rugăm să luați toate măsurile care se impun și să informați beneficiarii prin comunicate de presă și pe site-ul instituției.

Mulțumim pentru colaborare,

Laurențiu TENȚ
PRESEDINTE



Cabinet Președinte CNPP
Str. Latnă, nr. 8, Sector 2, București
Tel.: +4 021 316 28 30; Fax: +4 021 316 88 61
www.cnpp.ro